



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Разыскивается Ильгиз Якупов, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя Нефтеюганска Якупова Ильгиза Фирдависовича 1983 года рождения по факту умышленного причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшей. Якупов И.Ф. находится в федеральном розыске. Заочно ему предъявлено обвинение.

Как сообщалось ранее, вечером 2 сентября 2017 года обвиняемый при совместном распитии спиртного нанес своей сожительнице множественные телесные повреждения, от которых женщина скончалась. После совершения преступления Якупов уехал из округа. По имеющейся информации он может находиться в Республике Башкортостан, Тюменской области или Республике Татарстан.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приметы подозреваемого: на вид 31-35 лет, рост до 170 см, среднего телосложения, лицо по форме овальное, лоб по высоте высокий, волосы короткие и прямые, темного цвета, брови широкие, глаза темные, уши оттопыренные. В скуловой части правой щеки имеется родинка диаметром от 5 до 10 мм. Нос средний, по форме спинке прямой, губы средней толщины, подбородок по положению вертикальный. Речь внятная, ясная. Злоупотребляет спиртными напитками и наркотическими средствами. Ранее привлекался к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотиков.

В случае, если вам что-либо известно о местонахождении Якупова просим сообщить в отдел криминалистики следственного управления по телефону: 8 (3467) 32-72-53, либо на телефон дежурной службы следственного управления 8-950-502-74-52. Конфиденциальность гарантируется.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1241933>